
令和7年度 学童保育に関するアンケート結果 

 

目的 ：学童保育事業の維持改善のための資料 

 

対象者：小学生保護者 50 世帯（小学生 68 人利用の有無は問わず） 

 

内容 ：登録者へのすぐーる発信、学童利用者には文書にてロゴフォームへの回答を案内。学童保育について楽

しんでいるか、支援員とのコミュニケーション、環境面、要望等を聞いた。 

 

結果 ：令和 7 年 9 月 25 日～10 月 19 日 33 人の回答がありました。 

 

今後の検討： 

 

〇平日の学童実施について 

〇欠席の連絡方法をすぐーるを活用する 

〇利用料の納入方法（口座振替など納入の保護者の負担が少ないように） 

〇安心して利用していただけるよう配慮する（環境面、適切なコミュニケーション） 

〇実施の様子が分かるような広報をする 

〇利用時の配慮（衛生面や体を使って遊ぶ等） 

 

 

 子ども、保護者様と一緒によりよい学童保育の運営を目指します。 

今後ともご意見をお願いいたします。お気づきのこと、ご要望がありましたら 

お気軽にお知らせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

アンケート結果の詳細： 

Q1【すべての方】お子様の学年について 

１年生 9 人 ４年生 4 人 

２年生 6 人 ５年生 5 人 

３年生 5 人 ６年生 7 人 

  総計 36 人 

回答３３人 

Q2【すべての方】学童保育を利用しましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3【Q2 で「過去に利用した」「利用していない」と回答した方のみ】現在、利用されていない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
子どもだけで過ごすが、何か

あればすぐに帰宅できるため 

保護者や祖父母等で保育ができ

るため 

過去に利用したことがある 3 人 2 人 

利用したことはない 2 人 8 人 

  5 人 10 人 



 

Q5【Q2 で「学童利用中」の方のみ】お子様は学童保育所での生活を楽しんでいると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q6 Q5 で「思う」、「思わない」または「どちらともいえない」と回答された理由をお聞かせください。 

＜「思う」理由＞ 

夏休み、学童を利用するお子さんが少なくて、遊び相手がいなくてかわいそうだなと思う日もありましたが、

「無理して行かなくても大丈夫だよ？」と聞いても「無理してないよ。」と笑って行ってくれたので、楽しん

でいたと思います。 

楽しかったと言って帰ってくる為 

行きたがるから 

今日誰が来たかや、誰と勉強して遊んだなど嬉しそうに報告してくれるから。 

昨年から利用していますが、いつも行くと楽しかったと言っています。 

夏休みに協力隊の方が来て、草木染めなどの体験ができたことも、普段できない体験談楽しかったと言って

いました。 

笑顔で帰ってくるから。 

先生方が優しく接してくださるのと、夏休みにもお友達に会えるから。 

仲の良い子と一緒だと楽しいみたい 

 

＜「どちらとも言えない」理由＞ 

色々な子がいて気が合わない子がいるのは当たり前だが、特定の子がいると行くのを拒む。暴力的で暴言を

吐くから嫌だと。 

誰も遊んでくれないから行きたくないと、ときどき言うので、楽しめていのかなと思い… 

仲の良い友達が来ていて、邪魔されずに遊べたら楽しいと言っていました。 

同学年の子がいるときは楽しそう。高学年になると低学年の子が騒いでいるのが気になるような話を子供か

ら聞いたため。 

友達といられるのはいいけど、限られた空間の中で 1 日探すのはストレスだと感じている。 

利用する子供が少なくなかなか思うように遊べない為。 

 

 



 

Q7【Q2 で「学童利用中」の方のみ】保護者の方は安心してお子様を学童保育に通わせることができていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q8 Q7 で「はい」、「いいえ」または「どちらともいえない」と回答された理由をお聞かせください。 

＜「はい」理由＞ 

2.3 人体制で見ていただけるので家に 1 人いさせるよりもとても安心です 

何も問題がないため。 

支援員の方がみていてくださるから 

数人で診てくれているので安心 

先生方がしっかり見てくださるおかげです。 

先生方がとても優しく接してくださっているから 

逆に言うと、優しすぎることもあると思います 

朝から迎えまで常に見てくださる支援員の方がいるため。 

特に問題が発生していないから 

娘が文句一つ言わないし、６年間大きなトラブルも無かったので。 

預かっていただいている間は安心して仕事ができて、助かっています 

 

＜「どちらともいえない」理由＞ 

うちの子はとても楽しんでいますが、周りの子で、スタッフの方に家庭の事情などをいろいろ聞かれて、居

心地が悪くて学童保育の利用をやめたという子もいるためです。 

迎えに行った時、楽しんだ様子がみえると行かせて良かったな～と思える。 

支援員の方の目の届かないところがある気がする。 

 

 

 

 

 

 

 



 

Q9【Q2 で「学童利用中」の方のみ】保護者の方と支援員等の間でコミュニケーションはとれていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q10  Q9 で「とれている」、「とれていない」または「どちらともいえない」と回答された理由 

＜「とれている」理由＞ 

お迎えの時に子供の様子を時々伝えてくださいます 

迎えに行った時などコミュニケーションが取れています 

迎えに行った時に今日の様子など教えてくださり、とてもありがたいです。 

迎えの時にお話をさせてもらうため。 

普通にコミュニケーションが取れているため。 

 

＜「どちらとも言えない」理由＞ 

あいさつ程度なのでどうやって過ごしたかなどの話はしてない為 

そこまで、連絡を取る必要はないと思う。 

会話をするタイミングがないから 

特にコミュニケーションはないけど、問題ない認識です 

特別コミュニケーションを取る場面がなかったから 

連絡する機会が無かったため。 

 

＜「思わない」理由＞ 

特にコミュニケーションはとっていませんが、問題はないかと思っています。 

 

 

 

 

 

 

 



 

Q11【すべての方】学童保育所の環境（施設、備品、安全面、衛生面 等）は適切であると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q11 で「思う」、「思わない」または「どちらともいえない」と回答された理由 

＜「思う」理由＞ 

いつも綺麗な環境で、適温で有難いです。 

トイレもキレイだし下のホールで体を動かせるので良いと思う 

夏場西日よけがあるといいと思いました。 

過ごすだけならばいいと思う。体を使った遊びは別館下のホールでしているので、全力とはいかなさそう 

清潔感があり問題ないです 

特に問題が発生していないから 

問題があるとは思わないから。 

 

＜「どちらとも言えない」理由＞ 

あまり中身がわからない 

まだ利用したことがないので、なんとも言えませんが、これから利用していきたいと思っていますので、よ

ろしくお願いします。 

もう少し広い場所があるといい。 

学童保育所に訪れたことがないので。 

今年の夏、身体が痒いと言って帰ってきたことがあり、畳が原因ではないかと思うことがあったので。 

遊べるものや体を動かして遊べる場所がもう少しあればと思います 

疲れた時など横になれるので現状の畳の部屋は良いと思います 

利用する日によっては人数が多く、はなのき別館 2 階の和室では狭い事があった。 

利用したことがないのでわからない 7 件 

 

＜「いいえ」理由＞ 

夏休みに利用したが、1 階の入り口のドアが開きっぱなしで子供達は 1 階のトイレを利用すると言っていたので 

 



 

Q13【すべての方】その他、学童保育について何かありましたら自由にご入力ください。 

＜令和 7 年度 学童利用中＞ 

どんな様子だったか、特に注意の必要な子のことは親さんに伝えていくべきだと思う。その時、一時的な喧嘩

やトラブルは仕方ないと思うが、ルールやモラルを守れないのであれば学童の利用ができない、、として呼び

かけていくことも必要でないかと思う。 

夏休みは本当に助かりました。これからの子供達にも学童は助かるので、今後もよろしくお願いいたします。 

欠席時の電話など、直接学童の先生に連絡できた方がいいと思う 

今年度夏休み中に染め物体験などがあり普段体験できないようなことだったので子供が楽しめたので良かっ

たです、ありがとうございました。 

勉強の時間が午前中しかないと聞いたので午後も勉強の時間があってもいいのではと思います。 

仕事をしているので平日の学校後の夕方の学童も開所してほしい。18 時までとかで。夕方の学童がないのが不

便と感じる。 

昼食を有料で用意してもらえると助かる。 

朝 7 時 15 分ごろから門が開くといいと思いました。 

平日の下校後に学童があると助かります 1 便下校が増え、一人で家にいる時間が増えました 

おやつや食事の後、歯磨きをするようになると助かります。歯磨きする場所や手洗い場。はなのき別館の場合

トイレで歯磨きになるのでしょうか？ 

利用料、時間、日程、設備、保育中にしてほしいことは、すべて満足しています 

利用料について：支払い方法が JA に行かなければいけないのが困る。支払いの為に仕事を休まなければいけ

ないのは本末転倒です 

欠席連絡について：わざわざ役場に連絡しなければいけないのは困ります。すぐーるを利用するなり簡単にし

て頂きたいです 

いつもありがとうございます。 

 

＜過去に利用したことがある＞ 

家、家族のことに立ち入った事などきいたりしないでほしい 

 

＜利用したことはない＞ 

長期休みだけでなく、平日学校が終わってからの時間もそのまま学校等で学童保育してもらえるとありがた

い。 

利用はしていませんが、現在利用されてる方の声が正しく反映されるよう、よろしくお願いします 

 

 

 


